

阿康公司

组织企业标准化体系建设实务专题培训

本报讯(阿康公司 王乐)为提升公司标准化工作水平,推进标准化管理体系建设,阿康公司于8月23日至24日在伊旗公司会议室召开了标准化体系建设实务专题培训会议,培训通过

观看沈怀金老师的授课光碟,要求全体行政管理人员参加,会议由经理助理赵玉红主持。

首先,助理赵玉红强调了开展专题培训会议的必要性和重要性,要求

与会人员高度重视本次培训,提高学习标准化意识,把标准化理念、知识纳入到今后的管理工作中去。

随后,观看了培训课件。结合公司管理特点,从企业标准化体系建设

的价值、基础、要求及实施过程中的技术方法等七大项知识点有针对性地讲授了管理体系的核心内容,其中重点对企业管理标准化的重要性、作用及标准化载体等深入细致地进行了学

习,有效帮助公司员工理解标准化体系建设的精髓。

本次培训,提高了公司各级管理人员对标准化管理的理解和实际操作能力,为公司今后系统规范管理及标

准落地步骤等工作的顺利开展起到了促进作用。同时,借助标准化体系建设的创建工作,须进一步强化公司管理,积极依据集团标准化体系建设的

共话便捷出行 延伸服务职能

本报讯(阿康公司 王乐)为向广大交通参与者提供更加便捷的出行需求,7月30日上午,城市公共交通管理中心纪检书记王向东与阿康公司副经理张静做客《1008 吴星话交通》节目直播间,通过“1008 吴星话交通”栏目,就市民关心的公交热点、难点问题与听众进行互动,为群众答疑解惑。

直播期间,张静首先向广大市民介绍了中心城区公交运营的基本情况,随后通过主持人访谈、市民热线电话、微信公众平台咨询等形式,现场解答了定制公交、车辆更新、公交专用车道、刷卡使用等方面的问题,并针对市民关心、关注的公交“互联

网+”以及线路开通、延伸等问题进行了互动交流。

通过本次活动的开展,阿康公交公司认真倾听群众的诉求、意见和建议,解答群众问题,拉近了与群众的距离,拓宽了群众诉求渠道,充分延伸了服务职能,进一步提升了公交政风、行风的建设水平。

消防安全在身边



本报讯(锡市公司 温向杰)为强化锡市公司全体人员的消防安全意识,提升安全防护应急救援能力,7月26日,锡市天安公交公司组织120名驾驶员分班次进行消防安全培训。

培训中,培训师对车辆突发起火和遇家庭火灾时的疏散逃生常识、应急处理技巧、消防器材的正确使用进

行了详细讲解,提升了驾驶员车厢灭火、紧急逃生及现场救援的能力,现场互动更增加了安全工作的实践性,参训人员表现出很高的积极性。

培训要求参训人员要居安思危,牢固树立“安全第一、预防为主”的思想,运营中注重安全隐患的排查,掌握消防安全的基本常识,全力保障公交安全运营。



炎热中的情谊

本报讯(东胜公司 高梦蕊)虽已入秋,但连日的高温让公交驾驶员炎热难耐,为此东胜公交公司组织开展了高温送清凉活动,切实做好防暑降温工作,保障驾驶员安全驾驶。活动中,各线路队长带着提前分配好的西瓜和清凉茶

上线分发给驾驶员们,当队长把东西递到驾驶员手中时,驾驶员们开心的笑着,这份夏日的清凉不仅送在了驾驶员手里更传递在了他们的心中,使工作中的驾驶员感受到了炎热中的一片清凉。

天安通勤公司 开展夜间安全巡查工作



本报讯(通勤公司 思冬梅)8月7日,由通勤公司经理刘俊斌带队,相关部门人员组成的巡查小组对大柳塔、神朔朱磊塔、榆家梁服务区域进行夜间巡查,保障车辆安全运营。

上半年,通勤公司在集团相关部门的支持下,结合以往经验制定出台了《夜间巡查和周末带班巡查管理办法》,制度要求各管理人员充分发挥积极主动性,每周三和周日对现场安全运营工作进行两次巡查。巡检人员针

对夜间车辆灯光、驾驶员精神状态、服务标准等内容展开巡查工作,对特殊路况驾驶员需要的特殊操作和注意事项进行了严格要求。

巡查结束后,在召开的巡查工作座谈会上刘经理强调,榆家梁区路况比较差,驾驶员夜间行车要打起十二分的精神,安全工作要常抓不懈,后勤管理人员要经常关心和帮助驾驶员,解决他们的后顾之忧,使驾驶员能安心驾驶。

加强源头管控 确保安全营运

本报讯(东康公司 韩杰)为强化安全营运,防范各类安全事故发生,东康公交公司完善驾驶员实操考试,提高考试标准。

针对新入职驾驶员停车时多发生场站事故、刮擦事故的情况,东康公司在新入职员工考试科目上增加了“倒桩移库”,凡新入职驾驶员必须通过该考试科目后方可参加其余项目的考试;另外,提高了“弯道行驶”“单双桥”

“骑越障碍物”等项目的分值,在“坡道定点停车起步”项目里增加了“坡道加速定点停靠”考试,应聘驾驶员只要在坡道加速停车时出现急刹车现象即取消考试,从源头上控制车内摔伤事故的发生。

东康公司通过增加新入职驾驶员考试科目和调整分值的方式,加强驾驶员源头选拔管控,有效防范安全事故发生。